八ヶ岳ジャーナル　イベント無料掲載について

　八ヶ岳ジャーナルの紙面の有効活用を図るためイベント情報欄「やまびこ」につきましては有料掲載になりましたが、地域活性化のためには、無料対応が望ましいと考えられる情報もあり、申請書を持って対応することと致しました。
　下記内容をご確認の上、2枚目のイベント無料掲載申請書を記入し、メールまたは、ファックスでお送りください。

【必ずお読みください】
・無料掲載の対象としては、市やNPO法人主催事業、市民団体および実行委員会の主催事業などで、事業内容が明確なもの。
・収益（利益者）が発生していると考えられる場合や販売目的での掲載、連続しての掲載希望につきましては、有料掲載で対応します。
・新型コロナ感染対策など、必要な対応が取られていない場合は掲載を見送る場合もございます。
・無料掲載につきましては、紙面の都合で掲載できない場合もございますので、ご理解ください。
・イベントが何らかの理由で中止または延期になった場合は、中止または延期の連絡をお願いします。読者より中止または、延期の連絡が入った場合は、次回からの申請は受け付けません。
・このほか、チラシ等の印刷物を（株）ピー・エス・ワイで印刷した場合は、チラシと一緒に無料掲載を申し出てください。

※掲載希望号の受け付けは、毎月1日号が、前月の22日まで、16日号は同じ月の9日まで。

■不明な点がございましたら下記までお知らせください。
八ヶ岳ジャーナル編集部
info@webtoday.jp
TEL0551-45-7789
FAX0551-35-9200
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